Plosny integral

Zadani

1. Vypoctéete obsah plochy M, kterd je éasti paraboloidu 2 = 22 +y? pod rovinou
2 =2 (§j- M ={{z,1.2) e R¥]| 2 = 22+ ¥%,2 < 2}).

2. Vypoctéte plosny integral z funkce f pres plochu M, jestlize

(a) f(z,y,2) =a a M je trojuhelnik s vrcholy (1,0,0), (0,—2,0), (0,0,4);
(b) f(z,y,2) =x%2+y*2 a M je polosféra 22 + y> + 22 =4, 2 > 0.

Lo

Vypoctéte plosny integral z vektorového pole F' pres orientovanou plochu M,
jestlize

(a) F(z,y,2) = (y2,22,2y) a M = {(z,y,zsiny) € R®|z € [0,2],y € [0, 7]}
je orientovana normalovym polem s kladnou treti komponentou;

(b) F(z,y,2) = (v,y,5) a plocha M je hranice mnoziny
{(2,y,2) eR*|e? +22 < 1,y > 0,2 +y < 2}

orientovana vnéjsim normalovym polem.



1. Vypoctéte obsah plochy M, ktera je éasti paraboloidu » = 22 +y? pod rovinou
x=2 (tj. M = {(z,9,2) e R¥| 2 =22 + 92,2 < 2}).

pro elementdrni plochu M = M(g,T) danou C* funkci g na zdkladni oblasti T' je
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Véta 8.10. (Obecnd parametrizace) Necht M C R? je plocha se spojitou parametrizact
®: T — M, kterd je tridy C' a prostd na vnitiku zdkladni oblasti T C R?. Pak Z
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2. Vypoctete plosny integral z funkce f pres plochu M, jestlize

(a) f(z,y,2) =2 a M je trojihelnik s vrcholy4(1, 0, 0),3(0, —2,0)£(0,0,4);
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(b) f(z,y,2) =222+ 3?2 a M je polosféra 22 + 42 + 22 =4, 2> 0.
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(b) f(z,y,2) =2?2z+9%2 a M je polosféra 2 + 32 + 22 =4, 2 > 0.
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3. Vypoctéte plosny integral z vektorového pole F' pres orientovanou plochu M.
jestlize

(a) F(z,y,2) = (y2,2x,zy) a M = {(z,y,zsiny) e R3 |z € [0,2],y € [0, 7]}
je orientovana normalovym polem s kladnou treti komponentou;
m
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(b) F(x,y,2) = (z,y,5) a plocha M je hranice mnoziny
{(;1‘,@;5::) e R3 | 24+22<1,y>0,z4+y< 2}

orientovana vnéjsim normalovym polem.
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